



TISKOVÁ ZPRÁVA – 9. 10. 2023

**Už víte, co budete dělat v sobotu 14. října?**

**Program Ô nás na Hané v Příkazích nabídne představení souborů, divadlo i regionální trhy**

**Vystoupení hanáckých souborů, divadlo pro děti, workshop se suchými vazbami, řemeslný trh i regionální speciality a mnoho dalšího bude na programu akce Ô nás na Hané, která se koná v sobotu 14. října od 14 hodin v prostorách Rolnické záložny v Příkazích. Událost pořádá MAS Moravská cesta a DSO Moravská cesta. Na co se ještě můžete těšit?**

Zejména děti si užijí pohádku „Hrnečku vař! Aneb kaše poteče proudem“ v podání divadelního souboru, mnohé z nich jistě ocení také malování na obličej. Od 15 hodin si přijdou na své milovnice a milovníci suchých vazeb, protože to začne pro všechny zájemce workshop květinářství Plevel Naslepo. Chybět nebude ani trh regionální produkce a regionální speciality.

***O občerstvení se postará místní restaurace Záložna a regionální producenti***

Jmenovitě zde najdete stánek olomoucké příměstské farmy Ze-za-hrátky, kávu a zákusky nabídne Cafe Jan, jiné dobroty zase Pekárna a cukrárna Mezice, zdravé sladkosti bez přidaného cukru Bezcukrovinky, dobroty z ovoce, zeleniny a bylinek bude prodávat rodinná FARMA pod kaštaný, tyčinky, pivo a limonády najedete na stánku Velkorakovského pivovaru.

***A co z řemesel?***

Své zboží z Filcového království sem přiveze Eva Nevrlá, korálky z minerálních kamenů rozloží na stánku Lenka Sedláčková z galerie Leneke, zakoupíte zde i zdravé krabičky a láhve pro děti do škol se značkou Klíč ke zdraví, rukodělnou kosmetiku Amapola a prohlédnout si můžete výstavu obrazů Pavly Šromové z Mladče.

***Na stáncích MAS a DSO můžete využít i možnost dotačního poradenství***

A protože půjde o propagační akci MAS a DSO Moravská cesta, které společně působí na území 22 obcí v západní části Olomouckého kraje, jež náleží k ORP Litovel, Olomouc a Šternberk, budou zde k dispozici také propagační materiály a knihy (Pohádky od nás, omalovánky atd.), zájemci budou mít možnost využít poradenství o dotačních titulech, a to zejména těch, které jsou zaměřeny na snížení energetické náročnosti (Nová zelená úsporám Light apod.).

**Kontakt pro další informace:**

MAS Moravská cesta, z. s., Náklo 12, 783 32 Náklo

**Julie Zendulková**

MAS Moravská cesta

tel.: 724 111 510, e-mail: [julie.zendulkova@moravska-cesta.cz](mailto:julie.zendulkova@moravska-cesta.cz)